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Am 25.09.2020 fand im Dorfgemeinschaftshaus Bliedersdorf die 
Jahreshauptversammlung des FSV Bliedersdorf/Nottensdorf statt. Die 1. Vorsitzende 
eröffnete die Versammlung um 19.30 Uhr. 
 
TOP 1 – Begrüßung 
 
Die 1. Vorsitzende begrüßte die anwesenden Mitglieder. Besonders begrüßte sie die 
anwesenden Ehrenmitglieder, den Bliedersdorfer Bürgermeister Tobias Terne, den 1. 
Vorsitzenden des NFV Kreis Stade Ulrich Mayntz und den Schatzmeister des KSB 
Stade Björn Protze. Zum Protokollführer wurde Thorsten Bogotzek benannt. 
 
TOP 2 – Totengedenken 
 
Die 1. Vorsitzende bat die Versammlung sich zu erheben und den Verstorbenen 
Mitgliedern Horst Rix und Roland Nogat zu gedenken. 
 
TOP 3 – Feststellung der Stimmberechtigten 
 
Es waren 31 Personen anwesend, von denen 28 stimmberechtigt waren. Unabhängig 
von der Anzahl der Anwesenden war die Versammlung beschlussfähig. (Anlage 1) 
 
TOP 4 – Genehmigung des Protokolls der Jahreshauptversammlung vom 
23.08.2019 
 
Die Protokolle wurden genehmigt. 
 
Ergebnis:          27       keine                                      1 
 JA Nein Enthaltung 
 
Bevor es zum Bericht Vorstandes kam (TOP 5), ehrte Ulrich Mayntz unseren 
Jugendwart und Fußballobmann Bernd Ehlers für seinen unermüdlichen Einsatz für 
die Fußballsparte in unserem Verein. 
 
Kerstin Höper wurde vom KSB-Schatzmeister Björn Protze für ihre besonderen Ver- 
dienste zur  Förderung des Sportes mit der bronzenen Ehrennadel geehrt, Kerstin 
Ehlers erhielt die silberne Ehrennadel für ihren langjährigen Einsatz im Vorstand. 
 
 
 
TOP 5 – Bericht des Vorstandes 
 
Die 1. Vorsitzende Tanja Cohrs trug den Jahresbericht des Vorstandes vor. 
 
 
TOP 6 – Bericht des Kassenwartes 
 



 

 

Die Kassenwartin Kerstin Ehlers stellte den Kassenbericht vor. (Anlage 2) 
 
TOP 7 – Bericht der Kassenprüfer 
 
Uwe Martens gab den Bericht der Kassenprüfer ab. Die Kasse wurde  am 
23.09.2020 von Uwe Martens und Timm Ehlers  geprüft. Es gab keine 
Beanstandung. Die Kassenprüfer bescheinigten dem Kassenwart eine 
ordentliche und vollständige Kassenführung. 
 
 
TOP 8 – Entlastung des Vorstandes 
 
Der Kassenprüfer Uwe Martens beantragte die Entlastung des Vorstandes. Diese 
wurde wie folgt erteilt: 
 
Ergebnis:          21                              Keine                                      7 
 JA Nein Enthaltung 
 
TOP 9 – Berichte der Spartenleiter 
 
Kerstin Ehlers verlas den Bericht der Jugend-Fußballabteilung. Kerstin Höper, 
Thorsten Bogotzek, Michael Riehn und Norbert Janofski folgten und informierten die 
Mitgliederversammlung über die Geschehnisse der letzten 12 Monate in den jeweiligen 
Sparten. Annemarie Bröde berichtete über das Angebot des Sportabzeichens und 
Gudrun Schuler über Zumba Gold. 
 
TOP 10 Feststellungen der Sparten und Bestätigung der Spartenleiter 
 
Die Spartenleiter/innen Werner Kordes Leichtathletik 
 Michael Riehn Gesundheitssport 
 Kerstin Höper Turnen 
 Bernd Ehlers/ 
 Thorsten Bogotzek Fußball 
 Norbert Janofsky Tanzen 
 Horst Schwampe Tischtennis 
 N.N. Noki 
 
Johannes Steinforth wurde für sein jahrelanges Engagement als Spartenleiter des 
Gesundheitssports gedankt. Als neuer Spartenleiter wurde Michael Riehn vorgestellt. 
 
TOP 11 – Ehrungen 
Für 25-jährige Mitgliedschaft ehrte die 1. Vorsitzende die folgenden Sportfreundinnen 
und Sportfreunde: Timm Ehlers, Hendrik Müller, Gerrit von Bargen sowie Kerstin 
Höper. 
Für 50-jährige Mitgliedschaft ehrte die 1. Vorsitzende die Sportfreundin Irene Löhn. 
Für ihre besonderen Verdienste um den Sportverein Bliedersdorf wurde ihr zudem 
die Ehrenmitgliedschaft ausgesprochen, die von der Mitgliederversammlung 
einstimmig bestätigt wurde. 
 
TOP 12 – Beschlussfassung über vorliegende Anträge 
Es lagen keine Anträge vor. 
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TOP 13 – Verschiedenes 
 - 
 
 
 
 
Die 1. Vorsitzende schloss die Versammlung um 21.30 Uhr 
 
 
Für die Richtigkeit 
 
 
Tanja Cohrs Thorsten Bogotzek 
1. Vorsitzender Protokollführer 


